

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESZMÉNY-UTCA 6. SZ. RÉZDARABOK NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZMÉNY-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSREK ÉS NYILTÉRÉS...

A fegyvergyár.

Nem lesz magyar fegyvergyár, mert nem akarja a közös kormány és mert annak, a mit Bécsben akarnak, a magyar kormány mindig készséggel engedelmessékedik, a legjobbszállt, a legvalóságosabb érdekek feloldozásával is.

A magyar kormány ajánlatokat tettek egy hazai fegyvergyár felállítására, oly ajánlatokat, melyeket elfogadhatónak talált. Nem kellett az államnak a tökéhez hozzájárulni. Nem kívánták az ajánlattevők, hogy az állam terhes szerződésekből hosszú időre kötelezettségeket vállaljon.

De Bécsben azt mondták, hogy nem és ezen nemre kormányunk elejtette az általa ajánlott tervet, elejtett egy a hadsereg felszerelésének biztonsága által is parancsolt intézkedést, feloldozta a nemzetnek egy régi óhaját és megengedte, hogy keserves adóllétrekiből fedezendő honvédségi fegyverkezésük idegen iparosok által készítették és pénztük a külföldre vándoroljon.

A fegyvergyárnak előnyös szerződése volt a magyar kormánnyal. Az állam tartozott évenként 300,000 db fegyvert készíttetni. A szükséglet nem rugott azonban annyira és a gyár meg akarta szüntetni a működését.

a gyárnak igen mérsékelt kárpótlást engedélyezett.

Az utolsó szállítmány a gyártól 1874-ben vétetett át. Midőn a Tisza-kormány 1875-ben hatalomra lépett, mindjárt megváltozott a viszony magyar állam és fegyvergyár közt. A kormány a honvédség szükségleteire nem felelt, mert az fegyverrel el volt akor látva. A közös hadgyimnásztól kellett volna kieszközölnie azt, hogy a közös hadsereg szükségleteinek egyik része a magyar gyárból fedeztessék.

A Tisza-kormány tehát most másodszer buktatta el a magyar fegyvergyár eszméjét. A Deák-párti kormányok által teremtett intézményt kivégezni segítette kormányzatának első évében. Most pedig 13-ik évében — oh! szerencsétlen szám — másodszer teszi meg a bécsi katonai köröknek ezt a kedves szolgálatát.

Bizalmatlanság nem lehet az oka annak, hogy Bécsben a fegyvergyárt nem akarják. Most csak jobban ismerik, husz évi tapasztalat után a magyar nemzet büségét és kifogyhatatlan türelmét, mint 1868-ban, az új rendszer második esztendőjében.

Mi más lehet tehát az ellenszenvnek oka? A közös hadgyimnásztel okoznánk, ha Fejérváry honvédelmi miniszter nem tette volna az 1887-iki költségvetés tárgyalása alkalmával a pénzügyi bizottságban azon határozott nyilatkozatot, hogy a közös hadgyimnásztel egy versenyképes és jól dolgozó magyar gyárnak készséggel átengedi a beszerzendő szükséglet gyártásának megfelelő részét.

A közös hadgyimnásztel okoznánk, ha Fejérváry honvédelmi miniszter nem tette volna az 1887-iki költségvetés tárgyalása alkalmával a pénzügyi bizottságban azon határozott nyilatkozatot, hogy a közös hadgyimnásztel egy versenyképes és jól dolgozó magyar gyárnak készséggel átengedi a beszerzendő szükséglet gyártásának megfelelő részét. Tette a miniszter ur ezt a nyilatkozatot Enyedi Lukácsnak a magyar fegyvergyár felállítását sürgető felszólására. Ugyanezért megmondta, hogy a biztosítható évi szükséglet tesz 300,000 dbot a közös hadseregnek, 180,000 dbot a honvédségnek; továbbá az előbbinél 15,000 db, az utóbbinál 20,000 db karabélyt. Az összszükséglet 500,000 db fegyverre rugott. Elég nagy mennyiség, hogy készítésére új gyár felállítások, meg akkor is, ha nem tartanánk mellőzhetőnek, hogy ne csak osztrák, hanem magyar földön is létezzenek egy hatalmas fegyvergyár. A miniszter ugyanakkor a szállítási határidőt 4 évre

szabta, aminek az új gyár is megfelní képes volna.

Ha tehát sem bizalmatlanság, sem a közös hadgyimnásztel oppozíciója nem akadályai a magyar fegyvergyár létesülésének, kérdjük, mik valódi okai? Erre a kérdésre tartozik a kormány felelni a magyar közvéleménynek, mely jogosan irítvála van a bécsi minisztertanács indokolatlan elutasító magatartása által.

Budapest, július 4.

Óráról-órára várjuk feszült kíváncsisággal azt a meglepetést, melyet Tirnovából a bolgárok nemzetgyűlése fog kijelenteni urbi et orbi. Bulgária nem szűnik meg érdekes ország lenni. A világ megszokta már a bolgár-kérdést, és úgy látszott, hogy nem tördök többé vele. Igaz, a kérdés ott maradt a „független kérdések” nevezetű sorában, de kezdtünk meggyőződni róla, hogy vannak kérdések, mikre a felelet nem is szükséges. Ha az európai hatalmak nem engedik a bolgár-kérdést megoldani fejedelm-választás által, jó, maradjon hát megoldatlannal és eljenek a bolgárok fejedelmek és dinasztái alyai gondoskodása nélkül.

Battenberg Sándor a volt fejedelem, Koberg herceg vagy Oszkár a svéd királyi ház tagja? A beérkező hírek valószínűvé teszik, hogy a régensség Koberg herceget ajánlja és a szobranje többsége is őt fogja megválasztani. Nem rosszul választott jelölt, mert rokoni összeköttetési a legnevezetesebb uralkodó családokkal sok partfogást biztosítanak neki, és jelöltsége nem is bír oly provokáló jelleggel, mint Battenberg Sándor. De tudjuk, hogy jelöltsége akkor előbbi alkalommal is szóba került és akkor Oroszország konok negaczióját látójórtást szenvedett. Oroszország álláspontja a régensség és szobranje irányában semmi változást nem szenvedett, Bulgária jelen kormányzatát most is oly törvénytelenség tekinteli, mint előzőlt. Koberg herceg elválasztása tehát nem történhetik másképp, csak, ha a herceg is oly kevéssé gondot fordít a európai hatalmak megegyezésével, mint a türelmetlenül létező bolgárok. Oroszország hozzájárulása nélkül előreláthatólag a többi hatalmak is tartózkodóan fogják viselni magukat, főképp a porta, melyet a berlini szerződés értelmében első sorban illet meg a fejedelm-választás szentesítésének oka. Így a bolgárok eljárása és Koberg herceg esetleges trónralépése nagyon vakmerő kezeltátsáknak tűnhetik föl és csakis amaz általánosban elterjedt föltevés által válik érthetővé, hogy az

orosz zárt ez új provokáció sem fogja békes magatartásából kizavarni. Az aknának így is, amúgy is a legközelebbi órákban föl kell lobbannia és a világ aggodalommal várja az exploziót. Ha ez nagyobb kár nélkül fog is elmúlni, a börtök, bizonyos, hogy újra inni fognak az ijedelem poharából.

Royalista mozgalom.

Royalista mozgalmat jeleznek Franciaországban. És jellemzi a helyzetet, hogy egy ártatlan hírnök a felmerülésre mozgalomba jön az egész ország, titokteljesen suttnagok, megfigyelik még a falevelet is, nem-e összeszekeüvésről beszél s gyanúsítják a kipróbált hazafiakat, hogy nincsenek-e összekötésben a köztársaság ellenségeivel.

Pedig eddig ártatlan dolog az egész. A párisi gróf, a ki száműzetése óta még az összekötésben is megszokotta franciaországi pártbíráival, újabban Jersey szigetén időzik s számos tagból álló deputációk keresik fel egymás után, hogy hódolatukat bemutassák. Mintha valóságos királyi udvartartana már, most úgy özőnik hozzá a nép az ország minden vidékeiről, erre a szigetre, mely nem régiben még a III. Napoleon ellen konspiráló köztársaságoknak nyújtott menhelyet s a hol Hugo Viktor és társai oly huzamos időn át tartózkodtak. A párisi gróf úgy látja ellenségeitől felvett, hogy ezen a Franciaországhoz közel fekvő, de azért idegen uralom alatt álló helyen kell lábait megvetnie, hogy örökös remegésben tartsa a hatalom embereit. Es ha azok nincsenek is talán remegésben, ha nem is tulajdonitának a dolognak nagyobb fontosságot, mint a minőt az megérdemel, maga a főváros köztársasági tömege valóságos panikkal nézi az események fejlődését.

Az egyik a jelenlegi miniszterelnököt gyanúsítja, hogy kezére jáfzják a royalistáknak. A másik magát Grévyt is megtámadja, a miért ezt a kormányt nyilván támogatja. S az egyszer elhangzott gyanu hangosabban beszél, ha csak néhány oly tény ismeretes, mely azt alaposnak tünteti fel. Márpedig ilyen tény is létezik. Pöföledez, hogy a kamarában a royalisták pártja minden kértésben támogatására kel a kormányuk. Ez eddig nem tünt fel senkinek, de most, hogy a gyanu lábra kapott, magyarázatra ad okot, s természetesen a legrosszabb magyarázatot választják. Ujra előtérbe tolt Boulanger tábornok alakja is. Őt úgy ismerték eddig, mint a revancheért küzdő respublikai pártnak a fejed. Mig ő kormány van s fényleg uralkodik a közvélemény fölött s ura nemcsak a helyzetnek, de a hadseregnek is,

addig nem mert volna az államesnyre gondolni senki. Felvetik e kérdést, miért kellett neki mennie? S a felelet az: azért, hogy a párisi gróf vállalata sikerüljön.

Ilyen és ilyes találgatásokon törí fejét a nagy publikum. Ez természetesen verszemet ad a royalistáknak, s akcióba ingerli esetleg azokat is, a kik másféltömben csendben maradtak volna s egyszerre csak kérdésessé válik, hogy a párisi gróf nem-e fogja komolyan venni a missziót, a melynek keresztülvihetésében ma talán maga sem hisz, s a melyre másként vállalkozni nem is merne.

Tisztelgés a közoktatásügyi új államtitkárnál.

A vallás- és közoktatásügyi miniszterium (székükre ma tisztelgett Berzevichy Albert államtitkárnál. Gőnczy Pál czintzes államtitkár a következő beszéddel intézte az ujonnan kinevezett államtitkárhoz: «Üdvözölöm én, valamint tisztársaim nevében is melődsögdát, mint a ki ő eszsz, és apostoli kir. felsége által az államtitkári tisztet felruházottat; üdvözöljök nem mint új tisztviselőt e miniszteriumnak, de mint régi társamat és barátomat és mint Lőcső városában megvalósított országgyűlési képviselőt, mint a ki jóllehet nem egy ügygyökörös magyar vörösből választott meg, de mely város lakói azért sokkal tisztább látják és érték a hazatiságot, mint sok helyen az alföldön, az egészen magyar városokban.

Majd később így folytatja: Programbeszédében, melyet Lőcső választópolgáraihoz tartani melőztött, meglátszott, hogy a közoktatás és nevelés körül kifejtett álláspontját nem annyira a jövőre nézve — mert előre nem látható, mikép fejlődjenek majd a pénzügyi viszonyok — mint inkább a jelenre vonatkozólag. Szóltál a népoktatás ügyéről is melődsögdát, hogy még az is pro domo e nyilatkozatokat röviden feltejtél. Akkor, midőn én előtagoltam helyetnek a kultuszminiszteriumnak, a népoktatás egészen más állapotban volt, mint jelenleg; a népoktatás a vallás-felekezeti tartományok, a mint azt pénzügyi és szellemi erők megengedte. Ma a népoktatás feltartói közt egy új faktor jelent meg és ez az állam, a melynek beavatkozása rendkívül jótékony hatással volt a népevülésre. Akkor sem haladt a népevülés helytelen irányban, de azóta mégis határozottan jobb irányba terelődött. Nem tartozom azon emberek közé, ki Horatius szíriusóló öregével egy véleményen van: laudat temporis acta. Elismerem azon korok dicsőségét, de az bizonyos, hogy ez újabb korban a fejlődés magas fokára jutottunk. Akkor mi 12,000 népoktát találtunk és ezen számot azóta 16,500-ra emeltük; volt 17,000 tanító és ezek száma ma 24,000-ra emelkedett.

Melőztöttál mondati programbeszédében, hogy ma az iskoláknak nem szűnik kél szaporítani, de intenzíve a belső életet kél fejleszteni. De nem halgathatom el azt, hogy ez csak addig tarthat, így meg az ország pénzügyi helyzete kedvezőbb körülmények között nem jut, mert nem kell elfelejteni, hogy a tankönyvek kál meg 80%-jár csak iskolába és határvég 20%-nak meg 4000 iskolára van szükség és összesen legalább 30,000 tanítóra van szükség. A mi a köznépoktatást illeti, helyesen jegyezte meg az államtitkár ur, hogy e téren nagy haladás történt, különösen ha tekintetbe vesszük, hogy a real tantárgyak oly szép fejlődésnek indultak, mint bármely más nemzetnél, de nem lehet tagadni, hogy különösen a nyelvek terén még csak a fejlődés stádiumában vagyunk, aminek az oka, hogy a tanárok ebben az irányban nincsenek kellőkép képezve. Ki merem mondati, hogy a mi taná-

SZÁMKIVETVE.

— Nem ismerek senkit anyámon kívül, mondá Lilli röviden. — Hm... az a körülmenyöl függ... — Mit jelentenek igazán szerint ezek a kétértelmű megjegyzések Dora néni? kérde Lilli hevesen. — Nem többet és nem kevesebbet, mint hogy a Lady Darnel iránt való gyöngédségedet — nos, ne dühösködjél meg, melyen alszok és nem hallott bennünket — egészen méltatlanul pazarlod.

— Dora néni meg egy szót és mi elváltunk egymástól, kiáltá Lilli villámlyó tekintettel. — Ej Lilli, a te viselkedésed szemtelen kezd lenni, mondá Miss Darnel mérgesen. — Azt hiszed, hogy engedel magamat egy iskolás leánytól rendreutasítam? — Először is nem vagyok már iskolás leány, Dora néni, másodszer nem is jut eszembe, hogy rendreutasítsalak, de azt meg kell értened, hogy nekem nem szabad és nem is akarom hallani, hogy anyámat, azt az asszonyt, a ki apám mint Darnel urnőjét a házhoz hozott, ilyen módon legyalázd, válassza Lilli, a mennyire lehetett nyugodtan.

— En nem mondok többet, mint a mit egész Wiltschirben Lady Darnelről suttnagok, jegyzte meg Miss Dora élesen. — Ha a szomszédosság ilyesmit tenni merészködik, az bizonyosan a te hibád, volt Lilli nyugodt felelete. Velem szemben senki sem merészlel. — Természetesen... te és a te mostohaanyád, ti elváthatatlanok vagytok, gyonyolodék Miss Darnel. — Nos, tartsa meg isten a hitétet ebben a hölgyben.

— Dora néni, beszélgetünk másról, mondá Lilli hűdegen. — Az én hitemet Lady Darnel iránt éppen oly kevéssé fogod megváltoztatni, mint apám iránta való szeretetet és becsületét. — Eh! apád nem az első ember, a ki egy ravasz asszony szépségének készségesen enged! nevedt Miss Darnel gyúvosan. — Lady Darnel érdekes, fiatal, féljézmenni óhajló özevgy volt, mint a hogy a regényekben olvashatni, és az a hívös homály, mely mullja fölött lebeg, öregedő apád előtt még érdekesebbé tette őt. — Meg kell vallanom, hogy nagy merészöngnek tartom részdőrdő, Dora néni, hogy te, kezdedben a nyitott bibliával, mérges és epét hányzó embertársaidra, mondá Lilli kicsinylően. — Nem csodálkozom rá, rajta csöppet sem, ha legközelebb valami kígyó csavaródnék a nyelvedre. — Lilli, a te tisztelgésed meghalad minden fogalmat, kiáltá Miss Darnel bantódotlan. — Rögön elhallgass, ha azt nem akarod, hogy ellaggyam a szobát.

— Ha nyelvészem megszabadít a te jelenlétől, csak hálas leszek neki, jegyzte meg Lilli, most már végkép kihozva békéltetéséből, és Miss Dora, belátva, hogy egy kissé messzire ment, mellődsöngszen emelkedett föl helyéről, jobbkezeben a bibliával, mintegy harcra készen, és elhagyta a szobát. A lépésön egy inas jött előbe jelelvé, hogy Sir Colchester a szalonban van és kéri Lady Darnelt, Miss Darnel vagy Lillit, hogy velök beszélhessen.

— Nem hallhatott-e valami neszt és azt hitte, hogy tolvajok vannak a házban? vágott közbe Sir Colchester elneken. Vannak emberek, kiknél az efféle gondolat majdnem rögzismévé válik. Ismerős egyike nem alszik másképp, mint pisztolyal az ágya mellett, esupa felelemből a betörők miatt. És azután... nem történelhet-e csakugyan valami ilyen kísérlet és Lord Allan ekkor sebesül meg? ... Most Darnel a fejét rázta. — Nem, Sir Colchester, mondá ezután határozottan, az nem lehet. Ha betörést kísérletet volna meg, arról Lady Darnelnek tudnia kelle... Ilyesmim nem történhet meg zaj nélkül, és mondatom egyszer, hogy Lady Darnel akkor, mikor a lóvas hallaszott, a folyosón éppen az ajtó előtt volt. — Hát akkor hogyan magyarázza ön meg ezt a talányt, Miss Darnel? — Az én fájdalmas, de sajnos, mint hiszen nagyon is alapos aggodalmam az, hogy bátyámmal vagy megakarták gyilkolni, vagy... öngyilkos akart lenni? — Öngyilkos? Hova gondolt Miss Darnel? kiáltott föl Sir Colchester méltalanlkodva. — Jobban ismerhetné bátyját!

(Folytatása következik.)

A FÉRJ.

— Ah! mindent tud!... mormolá Helene kétségbeesetten. — Igen, mindent tudok... Mi illeti őnt az, a mit tettem, hisz őn nem anyja Valentinnek? — A szerencsétlen asszony göröcsősen fordélt kezét. — Oh! folytató a férj, érténem fájdalmat és cseppet sem lepne meg őnt göröcsősi rangátörözásban látni, ha Valentin leánya lenne. — Szeretem őt, Armand, szeretem őt! — En is szerettem azt a boldogtalan gyermeket, kit maga szerettetett meg velem. Carmeille lehanyatlott ágyáról és férje lábához veté magát. — Kegyelem, kegyelem, Armand, bocsáss meg! mondá esőden kezét összekelölvé. Csak éjen Valentin, inkább én halok meg! Igen, nekem kell meghalnom, mert én vagyok a bűnös, az egyedüli bűnös... Kegyelem Valentinnek! Az isten nevére Armand, fiad nevében kérek, kegyelem az ártatlan gyermeknek! Büntesd meg a szerencsétlen asszonyt, a ki megcsalt... En nyomorult vagyok! Büntesd engem, büntesd a szentségőrdő házastársat... Bocsáld meg magad Armand, őlj meg, igen őlj meg engem, megérdemelted a halált! — A férj borszót fölöndaszkodt volt martaléka. — Nem, Helene, még nem bocsátok meg. Őn addig fog várni, míg nekem tetzésni fog ömek megbocsátani, ime ez hibájának megtörése. Lassó, hogy én nem nevezem bűnnek azt, a mit őn elkövetett. — Ah! Armand, ha tudnád mit szenvedtem! — Elképelem. — Mennyi könyvet hullajítottam! — Elhiszem. — Megesaltalak, téged kit szerettek, kit imádtam! Örült voltam, Armand, örült voltam! A felteknység, szerelmem irántad Armand, volt indító okom... ime ez a mentésem. A véghez vitt tett után nem többé egy pillanattal nyugtalom. Lelki fordulások kínjai közt éltam. Oh! folyton hazudni!... Neked hazudni, minden nap, minden pillanattal, mily kegyetlen kin! Törtétem, szenvedtem, ez volt büntésem!... — Ha bűnös is vagy Helene, nagyon bűnös, felele a férj, méltó is vagy a szájalomra. Kejl fel, kejl fel! — Nem, lábaidnál maradok, hogy könyöröghesek meg, Armand, ha méltónak találás a szájalomra, azért van, mert mindig jó és nagylelkű vagy... Armand, Valentin az, Valentin, a ki szájalmadat megérdemli. — Ne beszéljen nekem többé róla, felele Carmeille homlokát ráncba szedve. — Megígérted, megesküdtem, hogy szeretni fogom, boldogá teszem. — Nem tarthatja meg teljes ígértét, mert a leány boldogtalan; megdondolatan esküt tett. — Ha boldogtalan, az nem az én hibám. — Talán az enyém? — Nem, Armand, nem. De miért akarod, hogy meghaljon? Ő nem bűnös a szegény! Istenem, hisz

Az ipariskoláról.

(Nyílt levél Deil Jenő urhoz, a Kassai kereskedelmi és ipariskoláról.) Tisztelt barátom! Az a gyöngéd baráti kötetek, mely bennünket szívesen és becsülettel ölelnek...

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK.

Alamodisleg-szükséglet 1887. július 5-én. Az állam birtosított éleveszély megmentésére...

Köznevelődési egyesület közvetített s bonyolított, másfél heti szakadályos munkát...

Augusztus 10. Felszámolási határidő 1887. augusztus 27. Csődváltszámny választás 1887. augusztus 30.

Értéktőzsde.

Az a különben már megkezdett hír, hogy Rothschild Albert báró Párisba megy lakni, az előzárásidő mérésként...

Oszták-magyar vasuti kötelek.

Közölték már, hogy a munkács-ügyi vasuti megnyitása alkalmát a magyar államvasutak a magyar-gőzmozgós forgalomra vonatkozó köteleket felmondta...

Oszták-magyar vasuti kötelek.

Közölték már, hogy a munkács-ügyi vasuti megnyitása alkalmát a magyar államvasutak a magyar-gőzmozgós forgalomra vonatkozó köteleket felmondta...

KIALLITÁSI ÜGYEK.

Az a székely kiállítás, melyet az erdélyi m. közm. egylet rendez, nagy léptékkel halad a megvalósulás felé...

Raktárházi kimutatás.

Table with columns: Raktárház, Mót emakasa, Forint, etc. Lists various warehouse data.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Julius 4. —

Gabona-tőzsde.

A buza-tőzlet ma is igen szilárd irányt követelt. A kínálat ugyan meglehetősen nagy volt, de a malomok is kedvező vételkedvet fejtettek ki...

Értéktőzsde.

Az esti tőzsde üzlete igen gyenge volt, csupán az oszták hitelrészvény 282.40-on, magyar aranyjárdék 101.424-én jegyztetett.

A Vasuti és Közlekedési Közlöny.

A Vasuti és Közlekedési Közlöny a mai száma dr. Hatal Ferenc ismert közgazdasági író tulajdonába ment át. Az eddigi szerkesztő és kiadó, Főris László, ki majd egy évtizeddel át volt támasza...

A Magyarországi vasutak forgalmi összképe.

A magyar korona területén levő rendes nyomtávú, összesen 9351 km. hosszú vasutak forgalmi összképeinek 1440 hősze, 2637 személy- és 32,120 teherszállítási kösselből állott és e szerint az 1886. június végéig fennállott létszámhoz képest — a vasútdátózat 211 km.-rel történt növekedése mellett — 10 mozdonyonnyal, 2 szerkesztővel, 2 hókével, 59 személy- és 127 teherszállító-koossal szaporodott. Ha a közös vasutaknak oszták területre és vonalrészre tartozó forgalmi összképeit is számba vesszük, úgy a tisztán magyar és a közös vasutak összesen 12,344 km. hosszú vasutai forgalmi összképeinek 1886. év végén 2996 mozdonyt, 1930 szerkesztőt, 225 hókéket, 4331 személy- és 49,500 teherszállító-koost számlált s ekként az 1886. június 30-án volt létszámhoz hasonlítva, 4 szerkesztővel, 2 hókével, 62 személy- és 291 teherszállító-koossal szaporodott, 12 mozdonyonnyal ellenben csökkent. — Egy-egy pályakilométerre a magyar korona területén levő 9351 km. hosszú vasutaknál 0.164 mozdony, 0.139 szerkesztő, 0.015 hóké, 0.282 személy- és 3.435 teher- és 3.716 személy- és teherkoosi együtt, a 12,344 km. hosszú magyar és közös vasutaknak együttvéve pedig 0.194 mozdony, 0.160 szerkesztő 0.018 hóké, 0.350 személy-, 4.017 teher- és 3.468 személy- és teherkoosi együtt esett.

A Bihar vasutak megnyitása.

A m. kir. államvasutak igazgatóságától értesítés szerint a Páris-Budapest-nyugati vasutaknak a 265-körösztűrványárad állomása között utóból 5.7 km. távolságon utjonnan létesített vár-püspöki állomásból kiágazó, általa üzembe vett bihari h. v. vasutak 60.2 km. hosszú vár-püspöki ér-mihályfalvi fővonal és a 25.2 km. hosszú székelyhíd-margittai szárnyvonalra f. e. július hó 2-án a nyilvános forgalomnak átadták. E vonalak állomási és megálló helyei a következők: I. A vár-püspöki (ármű) 2. Bihar (állomás) 15.9 km. 3. Paptamási (állomás) 15.0 km. 4. Gyapoly (megálló és rakodóhely) 20.8 km. 5. Erdőszög (állomás) 27.3 km. 6. Nagy-Kégya (megálló) 32.8 km. 7. Székelyhíd (megálló) 37.8 km. 8. Er-Selind (megálló) 47.2 km. 9. Er-Mihályfalva (megálló) 60.2 km. II. A «Székelyhíd-margittai» szárnyvonalon: 1. Székelyhíd (állomás). 2. Apat-Keresztúr (állomás) 14.1 km. 3. Vedres-Ábrány (állomás) 18.9 km. 4. Monos-Petri (megálló) 22.2 km. 5. Margitta (állomás) 25.2 km. Vár-püspök, Bihar, Paptamási, Erdőszög, Székelyhíd, Er-Selind, Er-Mihályfalva, Apat-Keresztúr, Vedres-Ábrány és Margitta állomások az összes Nagy-Kégya és Monos-Petri megállóhely a személy- és podgyász, végre Gyapoly megállóhely és rakodóhely a személy- és teherkoosok számára telerár forgalmára van berendezve. A személyállomásra berendezett vasutak, melyek I. II. és III. osztályú utasokat fognak továbbítani a már közzétett menetrend szerint fognak közlekedni.

Ma hivatalos effektív áruár.

Table with columns: Áru, Hányas, Ár. Lists various goods and their prices.

MAGÁNHAJÓK FORGALMA.

Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

A Bihar vasutak megnyitása.

A Bihar vasutak megnyitása. A m. kir. államvasutak igazgatóságától értesítés szerint a Páris-Budapest-nyugati vasutaknak a 265-körösztűrványárad állomása között utóból 5.7 km. távolságon utjonnan létesített vár-püspöki állomásból kiágazó, általa üzembe vett bihari h. v. vasutak 60.2 km. hosszú vár-püspöki ér-mihályfalvi fővonal és a 25.2 km. hosszú székelyhíd-margittai szárnyvonalra f. e. július hó 2-án a nyilvános forgalomnak átadták. E vonalak állomási és megálló helyei a következők: I. A vár-püspöki (ármű) 2. Bihar (állomás) 15.9 km. 3. Paptamási (állomás) 15.0 km. 4. Gyapoly (megálló és rakodóhely) 20.8 km. 5. Erdőszög (állomás) 27.3 km. 6. Nagy-Kégya (megálló) 32.8 km. 7. Székelyhíd (megálló) 37.8 km. 8. Er-Selind (megálló) 47.2 km. 9. Er-Mihályfalva (megálló) 60.2 km. II. A «Székelyhíd-margittai» szárnyvonalon: 1. Székelyhíd (állomás). 2. Apat-Keresztúr (állomás) 14.1 km. 3. Vedres-Ábrány (állomás) 18.9 km. 4. Monos-Petri (megálló) 22.2 km. 5. Margitta (állomás) 25.2 km. Vár-püspök, Bihar, Paptamási, Erdőszög, Székelyhíd, Er-Selind, Er-Mihályfalva, Apat-Keresztúr, Vedres-Ábrány és Margitta állomások az összes Nagy-Kégya és Monos-Petri megállóhely a személy- és podgyász, végre Gyapoly megállóhely és rakodóhely a személy- és teherkoosok számára telerár forgalmára van berendezve. A személyállomásra berendezett vasutak, melyek I. II. és III. osztályú utasokat fognak továbbítani a már közzétett menetrend szerint fognak közlekedni.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Nemzetközi pénzpiac. A pénzpiac, mely a júliusi határidő előtt érhető volt, elmulnt, pénz sem égett bőven van, de nem a kereskedelem miatt, hanem a tőzsdének nincsenek nagy igényei, minek következtében egy a lezárolások, mint a kézi zárolások kamallal ismét csökkentek. Legelő foglaltság, mely néhánynappal ezelőtt majdnem teljes bantéltelt kellett adni, most már szűkített kintának, más helyi vállalkozók 3/4-3/5, számlákét, utóbbi látra 3/4-4/5, számlákét; ellenben a pronglálási üzletben a tőzsdén a számlákét adnak szívesen pénz egy hónapra. A német piacra szintén javul a helyzet, a beforgalomban egyszerre nagy pénzbeség állt be, melyet azzal indokoltak, hogy a legközelebbi birodalmi kölcsön csak 100 millió márkára fog rugni. Berlini pénzügykörökben 200 millió kölcsönre számítottak s azért nagyobb összegeket tartottak vissza, melyeknek egyrésze most a piacra kerül. Különböző Berlin Londonból és Párisból is kap folyton orvanyt, mert az idegen váltóforgalom Németország előnyére alakult. Az angol pénzpiac helyzete kedvező kévdvöz. Az angol banknak még a legutóbbi időben is nagy igényeket kellett kielégíteni, tartaléka és bankkredite jelentékenyen csökkent. Magyar és litvialatos kamallal közti különbség mindinkább kisébbedik. Mindazonáltal az angol bank hirtelméből sem olyan, hogy komoly aggodalmat kelthetne, mert az összes tartalék még mindig igen távol van a minimumtól s nagyobb, mint tavaly ilyenkor volt. A francia pénzpiac nem nyújt alkalmat különös megjegyzésekre.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, jul. 1. (Az Egyetértés távirata). A bolg szobrante ma üzszeles következtében az üzlekedők teljesen tartózkodó és ezért a mai előzárás egy érteklében sem volt forgalom. Az irány valamegy lanyhább volt, csak járadékok tartották magukat szilárdan. Valutákban nem volt forgalom.

IPARÜGYEK.

Szövetkezetek a fővárosi iparostételek kebelében. Nagyszabásu terv megvalósítása iránt folyó erős mozgalom a fővárosi iparostételek kebelében. A budapesti cipésziparostételek és a fővárosi csizmadia iparostételek hitel- és bórúru szövetkezeteket alakítanak, a budapesti mészáros iparostételek pedig bórúru-szövetkezetet létesít. E három szövetkezet közt nemcsak annyiban van összefüggés, hogy az egész mozgalom élen dr. Horváth János iparhatóság biztos áll, hanem ez a három szövetkezet megalakulása után szorosabban kapcsolható és üzleti viszonyba is fog lépni. Az összes budapesti mészárosok ugyanis arra kötelezték magukat, hogy az általuk levárogott állatok nyers bőrét feldolgozás és kikészítés végett bírásg terhe mellett csak az iparostételek szövetkezeti bórúrujára szállítsák. Viszont a másik két iparostételek szövetkezet a tagjainak szükséges nyersanyagot a kikészített bórú mészárosok bórúrujára szövetkeztől szerzi be. A cipész- és csizmadia iparostételek azonban nemcsak a bórúru megvásárlásáért kötelezték tagjaink számára, hanem késsz lábbelik eladás végett árulását, szállítást elvállalása czélból az egész közös műhelyt is létesítétek, hogy az összes szállítási monopoliukat megtörjék és hogy a honvédség és a hadsereg részére a bórmeccs szállításában résztvegyenek. A terv egészen reális alapokra van fektetve s már a szükséges pénz is biztosítva van, sőt az alapzabályok is, melyek az egyes üzletek vezetésével közzel kapcsolatosak, szintén teljesen ki vannak dolgozva.

IPARÜGYEK.

Szövetkezetek a fővárosi iparostételek kebelében. Nagyszabásu terv megvalósítása iránt folyó erős mozgalom a fővárosi iparostételek kebelében. A budapesti cipésziparostételek és a fővárosi csizmadia iparostételek hitel- és bórúru szövetkezeteket alakítanak, a budapesti mészáros iparostételek pedig bórúru-szövetkezetet létesít. E három szövetkezet közt nemcsak annyiban van összefüggés, hogy az egész mozgalom élen dr. Horváth János iparhatóság biztos áll, hanem ez a három szövetkezet megalakulása után szorosabban kapcsolható és üzleti viszonyba is fog lépni. Az összes budapesti mészárosok ugyanis arra kötelezték magukat, hogy az általuk levárogott állatok nyers bőrét feldolgozás és kikészítés végett bírásg terhe mellett csak az iparostételek szövetkezeti bórúrujára szállítsák. Viszont a másik két iparostételek szövetkezet a tagjainak szükséges nyersanyagot a kikészített bórú mészárosok bórúrujára szövetkeztől szerzi be. A cipész- és csizmadia iparostételek azonban nemcsak a bórúru megvásárlásáért kötelezték tagjaink számára, hanem késsz lábbelik eladás végett árulását, szállítást elvállalása czélból az egész közös műhelyt is létesítétek, hogy az összes szállítási monopoliukat megtörjék és hogy a honvédség és a hadsereg részére a bórmeccs szállításában résztvegyenek. A terv egészen reális alapokra van fektetve s már a szükséges pénz is biztosítva van, sőt az alapzabályok is, melyek az egyes üzletek vezetésével közzel kapcsolatosak, szintén teljesen ki vannak dolgozva.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: A pancsovai hajózási társaság Pancsova nevelő pöplere Pancsováról 81 m. árpával, 606 m. zabbal, 2531 m. tengervél és 703 m. repesztel Gelb Jakabnak, Freund és Trebits Adelle Verbaszról 1380 m. buzával, 249 m. zabbal és 1130 m. tengervél Russo J. fia számára, Popper Herm. és fiai Idáji Száviczról 9000 m. tengervél, Feld és testvérei Dunajra Futatrol 2299 m. tengervél, Pauli György Istvánja Ujvidékről 500 m. zabbal és 2097 m. tengervél Popper H. fia számára, Szoner Károly Baján N.-Besztercebányáról 2545 m. buzával Kálnoki és Simon számára, Fischer M. V. Nábója Erosiről 1800 m. buzával Krausz Sándor számára.

Magánhajók forgalma.

<

Ezen hirdetés rovatban minden szögnyi beiktatása közönséges petit betűkkel 2 krajczárral, s compact betűkkel szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Czámmal ellátott hirdetések minden egyes közzése után még 30 kr. bonyolultabbak is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Házassági ajánlat. Egy 30 éves fiatal ember, hivatalnok, házasságra ajánlanak...

Stabil gép. 20 lóerős Corval gépek, továbbá egy 12 lóerős stábil gép...

Szóke és Barna 20 lóerős gépek. Ha azon urak, akik a házassági ajánlatot...

Eladás. Egy 16 lóerős gépek. Csak akkor valódi, ha minden tárgyat és használati tárgyat...

Uraságtól. Levelet fűrt ruhák folyton jutnak...

Eladó birtokok. Szatmáriban 300 hold, részint honok és földek földművelésre...

Eladó birtok. Szatmár városától 1/4 órai távolságra, az országban a legjobban...

Legjobb, legelőcsöb és legelőcsöb hegyi és egyenes talajú vas-ékeket.

Üzlet eladás. A helyi város egyik legelőcsöb és legelőcsöb utcajában lévő a legelőcsöb v-ékeket...

Két ruganyos matrac. Két ruganyos matrac meg használhatatlan nem volt...

Alkalmazást keres. Kiszolgált számvény örmester, keresetű, ki az utóbbi években mint...

Munkaképes malom-társulat képviselőségét.

Oktatás. Nevelő, ki a magyar, német, francia, olasz, angol nyelvet...

Nevelő. Több tapasztalt német nevelő, ki a francia és angol nyelvet tökéletesen...

Özvegyszer keres. Özvegyszer keres, 40-50 év közötti nyelvet magánosan...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást nyer, 40-50 év közötti nyelvet magánosan...

Különféle. Különböző alkalmasságok. Különböző alkalmasságok, melyek a választás...

Szemgyógyviz. Szemgyógyviz (Szem-esszencia) 2170. Szemgyógyviz (Szem-esszencia) 2170.

Famunka-gépek. Famunka-gépek, melyek a választás szükséges levélbélyeg...

Hotellmann A. Budapest. Hotellmann A. Budapest, VI. kerület, 23. sz. utca.

Legjobb alkalom. Legjobb alkalom, melyek a választás szükséges levélbélyeg...

Graepel Hugó gépgyáros, Marshall Sons & Comp Lmt vezérügynöke. ajánlja jelentékenyen leszállított árakon és a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett...

Bérleti hirdetés. T. Győrmezőben bekebelezett Csizik Radvány Nyárádi uradalom, mely 4000 (1200 óhes) holdból...

LUSER L. turista tapasza. Biztosan és gyorsan ható szer tyúkzem, bityk továbbá a láblalpon és sarkon...

Huzás már e hó 22-én. Kincsem-Sorsjegyek a 1 ftr 11 sorsjegy 10 ftr. Főnyeremény 50.000 forint.

SÁRKÁNY BUTORTERMEIT. ajánlja a magas uraságoknak és a n. é. közönségnek, a kik butort vásárolni szándékoznak...

Bécs „Hôtel Metropole”. Ringstrasse, Franz Josef-Quai. 300 szoba és terem (1 főtől felelő) személy-felügy.

Nedves falak elleni szer. PELKA ANTAL-féle szabad vegyi készítmény nedves falak ellen.

Bükk szerszám eladás. Melléfogás új, gróf Eszterházy Mór ur pápau uradalomhoz tartozó, a városból...

ÖVÁSI. Sokszor tettek már kísérletet, a közönséggel azzal felvényt, hogy a jóhírű...

SÁRKÁNY IS. Sárkány is, butorgyáros, kárpitos és díszítő. Budapest (belsővár), Rózsá-tér és Lipót-utca sarkán, l. em.

Nincs gyógyszerészeti szer, mely oly nagy eredményt lenne képes felmutatni a tüdőbajoknál vagy hökhrutoknál...

Titkos betegségeket. huzogatófolyásokat és sebeket, az onfertőzés utáni, az elgyógyult ferflerő, magörméseket...

Diszitsd fel otthonod!! A költésge voltunk, oly ritkán használjuk a postaküldeményeket...

Kölcsön. Minden jófogó személy, u. m.: háztulajnos, gazda, bérő, iparos, kereskedő, hivatalnok...

Vértisztító piskóták. Sikeres és más szerek által hatástanul utol nem ért szer, mely a bujázók minden nemét...

Dr. FÜRST, gyakorló orvos. Több érdemrend tulajdonosa. Az első valódi gyógyhatású testerősítő Hoff-féle malátakivonati...

Dr. GARAY ANTAL. orvos, sebész, szülész és szemész tudor, volt orv. kir. főorvos. Lakás: Budapest, VI. ker. egyet. utca 7. l. em. bejárati a lépcsőnél.

szikviz-készülékek. 42 különféle alakban, új szerkesztésű, megkezelelt és törvényesen ellenőrzött, német főber. szikviz-készülékek.

5%-os bank-kölcsön. közvetlenül földbirtokosra 1000 főtől kezdve egy millióig, 20. 32 vagy 40 évi lekötésű kölcsön...

Dr. OLLIVIER-től. Sikeres és más szerek által hatástanul utol nem ért szer, mely a bujázók minden nemét...

Elővigyázat a bevásárlásnál. Óvakodni kell a hamisítványoktól és utánzóktól, s figyelni az eredeti védjegyre.

Titkos betegségeket. huzogatófolyásokat és sebeket, az onfertőzés utáni, az elgyógyult ferflerő, magörméseket...

Diszitsd fel otthonod!! A költésge voltunk, oly ritkán használjuk a postaküldeményeket...

5%-os bank-kölcsön. közvetlenül földbirtokosra 1000 főtől kezdve egy millióig, 20. 32 vagy 40 évi lekötésű kölcsön...

Dr. OLLIVIER-től. Sikeres és más szerek által hatástanul utol nem ért szer, mely a bujázók minden nemét...

Hoff János urnak. a neve után elnevezett Hoff János-féle malátakivonati gyógyhatású készítmény tulajdonosa...

Dr. GARAY ANTAL. orvos, sebész, szülész és szemész tudor, volt orv. kir. főorvos. Lakás: Budapest, VI. ker. egyet. utca 7. l. em. bejárati a lépcsőnél.

Diszitsd fel otthonod!! A költésge voltunk, oly ritkán használjuk a postaküldeményeket...

5%-os bank-kölcsön. közvetlenül földbirtokosra 1000 főtől kezdve egy millióig, 20. 32 vagy 40 évi lekötésű kölcsön...

Dr. OLLIVIER-től. Sikeres és más szerek által hatástanul utol nem ért szer, mely a bujázók minden nemét...

Hoff János urnak. a neve után elnevezett Hoff János-féle malátakivonati gyógyhatású készítmény tulajdonosa...

Hirdetés. Kis Marja kúszóg elöljáróság részéről a közönségi képviselői...

Diszitsd fel otthonod!! A költésge voltunk, oly ritkán használjuk a postaküldeményeket...

5%-os bank-kölcsön. közvetlenül földbirtokosra 1000 főtől kezdve egy millióig, 20. 32 vagy 40 évi lekötésű kölcsön...

Dr. OLLIVIER-től. Sikeres és más szerek által hatástanul utol nem ért szer, mely a bujázók minden nemét...

Hoff János urnak. a neve után elnevezett Hoff János-féle malátakivonati gyógyhatású készítmény tulajdonosa...

Hirdetés. Kis Marja kúszóg elöljáróság részéről a közönségi képviselői...

Diszitsd fel otthonod!! A költésge voltunk, oly ritkán használjuk a postaküldeményeket...

5%-os bank-kölcsön. közvetlenül földbirtokosra 1000 főtől kezdve egy millióig, 20. 32 vagy 40 évi lekötésű kölcsön...

Dr. OLLIVIER-től. Sikeres és más szerek által hatástanul utol nem ért szer, mely a bujázók minden nemét...

Hoff János urnak. a neve után elnevezett Hoff János-féle malátakivonati gyógyhatású készítmény tulajdonosa...

Nvomatik a kiadótlajdonos: Pallas rodamai és nyomdai részvénytársaság körforgóképen, Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. szám.